
Écritures décimales : 
chiffre des …. / nombre de ….

Exercice 1
Complète les tableaux suivants :
Tableau 1    Tableau 2
Nombre 
donné

Chiffre 
des 
dizaines

Nombre de 
dizaines

Chiffre 
des 
centaines

Nombre de 
centaines

Nombre 
donné

Chiffre 
des 
dixièmes

Nombre de 
dixièmes

Chiffre 
des 
centièmes

Nombre de 
centièmes

543 54,32

7 665 9,60

40 000 3,125

Exercice 2
Complète les pointillés.
Exemple : 4 dizaines correspondent à 40.

a) 3 centaines correspondent à ….............

b) …... milliers correspondent à 15 000.

c) 43 centaines et 5 dizaines correspondent à …................

d) …... dizaines et 1 unité correspondent à 43......

e) …... milliers, 64 dizaines et …... unités correspondent à  5  _ _ 9.

f) 34 milliers et 5 unités correspondent à ….....................

g) 23 dizaines de milliers, ….... centaines et 3 unités correspondent à ..…...05........
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